INSTITUCION EDUCATIVA LA PRESENTACION

NOMBRE ALUMNA:
AREA : MATEMATICAS
ASIGNATURA: MATEMATICAS
DOCENTE: JOSE IGNACIO DE JESUS FRANCO RESTREPO
TIPO DE GUIA: DE APRENDIZAJE
PERIODO GRADO N° FECHA DURACION
3 9 10 | SEPTIEMBRE 11 2023 | 6 UNIDADES

INDICADORES DE DESEMPENO

® Resuelve las operaciones basicas entre radicales y las aplica en algunos contextos geométricos.

® Demuestra interés para participar activamente en las clases.

JQUE VOY A APRENDER?
OPERACIONES CON RADICALES

¢ RADICALES SEMEJANTES.

Son aquellos radicales que tienen el mismo indice y la misma cantidad subradical, asi los coeficientes

de las raices sean diferentes.

Ejemplo: 3\/5, 2\/5

1. Suma y/o resta: Para sumar y/o restar radicales la condicion indispensable es que

éstos sean semejantes; si no lo son, es necesario simplificarlos primero a todos (cuando sea posible) y
luego hay si se suma y/o restan los que resulten semejantes, de la misma manera que se suman y/o restan

términos semejantes algebraicos.

2. .’Mu&ip[icacién de radicales: para multiplicar radicales es indispensable que
tengan el mismo indice (aunque sus cantidades subradicales sean diferentes).

Si esto ocurre, se multiplican primero los coeficientes de cada raiz, luego se multiplican las cantidades
subradicales entre si colocandolas en un solo radical del mismo indice y finalmente se simplifica o reduce el
radical resultante (en caso de ser posible).
Si los radicales son de diferente indice es necesario llevarlos a un minimo comun indice (m.c.i.) tal y como
te lo explicara tu profesor en otra clase méas adelantico.




JQUE ESTOY APRENDIENDO?

e PARTEA:
pbserva con mucha atencién las siguientes sumas y/o restas que explicara tu profesor en la clase con
base en la condicidon que se debe cumplir para dichas operaciones.
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9. Se define el perimetro de una figura como la suma de las medidas de sus lados. Sitenemos un triangulo
cuyas medidas de sus lados en metros son: 12v/6 , 54216 y 4+/486 , determina el valor de su

perimetro.
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e PARTE B:

Continl]o muy atenta a la explicacion de las siguientes multiplicaciones que dara mi profe:
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Engeneral: +/algo . /algo = algo

2. a. 543(24/2 - 74/5) b. 247 (3v/5 - 24/7)
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c. 24/3(74/5 + 543) d. (\E ~3J5+ 5X\E + 245 —3)
e. (745 + 5323 - 445)

3. Divisién de radicales: Para dividir radicales es indispensable que tengan el mismo indice
(aunque sus cantidades subradicales sean diferentes).

Si esto ocurre, se dividen primero los coeficientes de cada raiz, luego se dividen las cantidades
subradicales entre si colocandolas en un solo radical del mismo indice y finalmente se simplifica o reduce el
radical resultante (en caso de ser posible).

Si los radicales son de diferente indice es necesario llevarlos a un minimo comun indice (m.c.i.) tal y como
te lo explicara tu profesor en otra clase mas adelantico.

APLICO LO QUE APRENDI

MIACTIVIDAD PARA PRACTICAR Y AFIANZAR MAS MIS CONOCIMIENTOS.

EFECTUO Y SIMPLIFICO LAS SIGUIENTES OPERACIONES:

PARTE A:
a. 2 —942 + 3042 - 4042 b. 45 — 27 - 20
c. 16 +2,/27 - R/2 - 7243 + /128 d. %\/17—%4—5% 320+%\/2_75
e. 416 +3/81-3/-512 —3/-192 - 78/9




PARTE B:

a. 243(74/5+5V3) b, (V2 33 +5)(+/2 + 23 -5)
c. V3.46 d. 23/9.3/16 .3/6
e. (v2-+/3)~/2 f. BJ7-2v3)53+47) |

g. Un cuadrado tiene como medida de su lado (5\/5— 2\/§) en metros. Halla su area en m?.

RESPUESTAS:

* PARTE A:
a. —18J2 b J5-3J3 ¢ 2332 -5743  d.4/11-5 e 10

* PARTE B:
a. 14415 + 30 b. — 41 -6+ 25./3 c. 32
d. 123/4 e.2—-6 f. 721 + 54 g. 62— 204/6

"Mucha gente que murid ayer tenia planes para fioy.
Jale gracias a Dios por un dia mas de vida”



